11Iro

Hms: urops
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.09.2009 13:00:57

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.10.2009 22:46:18

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109737/answer/109836




YBaxaemneii Urops! 1. MoxeTe npuHATH j1d IOACTPaxoBKu iy Buarpy, unu Cuanuc, unu JleBUTpy
3a 30-40 MUHYT 70 MOJIOBOTO akKTa. [IoTOM BIIO/THE CMOXKeTe 00XOAUThCS 0e3 9TUX ImpemnapaToB. 2. YTo
nesaTh: OJ1s Hadajla MOXKHO PEKOMEeH[I0BaTh IpUMeHeHNe [TI0BeJeHUeCKON Tepaluu - MeTo CTOI-
CTapT, UCIOJIb30BaHKe Ma3el, IPOJIOHTUPYIOMUX (YOIUHSIIOMIKX) IT0JI0BOM aKT, IIPe3epPBaTUBOB CO
CllellaJIbHOM MIPOJIOHTUPYIOIIEX CMa3Kou. Yayu.



